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SEANCE DU 18 MARS 2013

Délibération n° D-2013-94

Prestation de cochage - Approbation des marchés

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN, 
Monsieur  Amaury  BREUILLE,  Monsieur  Jacques  TAPIN,  Monsieur  Jean-Claude  SUREAU, 
Madame  Anne  LABBE,  Monsieur  Christophe  POIRIER,  Madame  Nicolle  GRAVAT,  Monsieur 
Nicolas  MARJAULT,  Madame  Chantal  BARRE,  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame  Pilar 
BAUDIN,  Monsieur  Frank  MICHEL,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Monsieur  Michel  GENDREAU, 
Monsieur  Denis  THOMMEROT,  Madame  Annick  DEFAYE,  Madame  Nicole  IZORE,  Monsieur 
Hüseyin YILDIZ, Monsieur Jean-Pierre GAILLARD, Madame Blanche BAMANA, Monsieur Bernard 
JOURDAIN,  Monsieur  Patrick  DELAUNAY, Madame Gaëlle  MANGIN,  Monsieur  Alain BAUDIN, 
Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur  Marc  THEBAULT,  Monsieur  Jérôme  BALOGE, 
Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame  Elsie  COLAS,  Madame  Maryvonne  ARDOUIN,  Monsieur 
Michel PAILLEY, Madame Rose-Marie NIETO, Madame Virginie LEONARD, Monsieur Emmanuel 
GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Christophe POIRIER

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame  Josiane  METAYER,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Madame 
Delphine  PAGE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Patrick  DELAUNAY,  Madame  Annie 
COUTUREAU, ayant donné pouvoir à Monsieur Jean-Louis SIMON, Monsieur Gérard ZABATTA, 
ayant donné pouvoir à Monsieur Hüseyin YILDIZ, Madame Julie BIRET, ayant donné pouvoir à 
Monsieur  Frank  MICHEL,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur 
Guillaume JUIN, Madame Dominique BOUTIN-GARCIA, ayant donné pouvoir à Monsieur Michel  
GENDREAU,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Jacqueline 
LEFEBVRE, Monsieur Aurélien MANSART, ayant donné pouvoir à Madame Chantal BARRE
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Madame Chantal BARRE, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

La Ville de Niort souhaite développer l’intégration des chevaux territoriaux dans ses services, avec en 
particulier  des  finalités  ayant  trait  au  développement  de  lien  social  et  à  la  diminution  de  l’impact  
environnemental de ses activités.

Les marchés concernent des prestations de cochage d’un attelage en simple avec benne de ramassage 
ou autre véhicule pour accompagner le service de la propreté urbaine dans ses missions (lot 1) ainsi  
qu’une prestation de cochage d’un attelage en paire avec voiture hippomobile de transport de personnes 
(lot 2).

Après consultation par procédure adaptée, la commission marchés s’est réunie le 4 mars 2013 pour 
donner un avis sur le choix des attributaires.

Les crédits nécessaires sont ouverts au budget de l’exercice.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver les marchés de prestation de services à l’entreprise SCEA Les Chails « Cheval Entreprise » 
pour un montant de 139 270,41 € TTC ;

Libellé Coût Attributaire
LOT 1 tranche 
ferme

Prestation de cochage d’un attelage en 
simple avec benne de ramassage ou 
autre véhicule 

117 959,11€ SCEA Les Chails 
« Cheval Entreprise »

LOT 1 tranche 
conditionnelle

Entretien espaces verts 11 371,50€ SCEA Les Chails 
« Cheval Entreprise »

LOT 2 Prestation de cochage d’un attelage en 
paire avec voiture hippomobile de 
transport de personnes

9 939,80 € SCEA Les Chails 
« Cheval Entreprise »

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à les signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjointe déléguée
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